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Personendaten Wertung

Nummer: ____________________________ 1. Korr. 2. Korr. Gesamt

Name: ____________________________ LV 30

Vorname: ____________________________ Erstkorrektur: ______________ Zweitkorr. _____________

Leseverstehen – Fragen und Aufgaben
1. In den vergangenen Jahren gab es zwei wichtige Veränderungen bei der

telefonischen Datenübertragung, die inzwischen allgemeiner Standard sind.
Nennen Sie diese zwei Veränderungen!  (Stichworte)

1. _______________________________________________________________

_______________________________________________________________

2. _______________________________________________________________

_______________________________________________________________

1,5 1,5 3

2. Wie wird sichergestellt, dass per Internet verschickte Datenpakete den richtigen
Empfänger erreichen? (Satz)

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

1,5 1 (S) 2,5

3. Nennen Sie drei Nachteile der ersten VoIP-Telefonate! (Stichworte)

1. _______________________________________________________________

_______________________________________________________________

2. _______________________________________________________________

_______________________________________________________________

3. _______________________________________________________________

1,5 1,5 1,5 4,5



DSH 7-2005 LV TU Braunschweig

8

Nr. Name Vorname

4. Bei VoIP-Telefonaten kann es zu Verzögerungen und Aussetzern kommen.
Nennen Sie drei mögliche Gründe dafür! (Stichworte)

1. _______________________________________________________________

_______________________________________________________________

2. _______________________________________________________________

_______________________________________________________________

3. _______________________________________________________________

_______________________________________________________________

1,5 1,5 1,5 4,5

5. Warum erzeugen Anbieter von VoIP künstliches Rauschen in der Leitung? (Satz)

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

1,5

6. Nennen Sie zwei Vorteile des VoIP für Unternehmen! (Stichworte)

1. _______________________________________________________________

_______________________________________________________________

2. _______________________________________________________________

_______________________________________________________________

_______________________________________________________________

1,5 1,5 3
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7. Aufgabe zum Gesamttext:
Erklären Sie den Satz des ersten Abschnittes: In den nächsten Jahren wird das
Telefon allmählich mit dem Internet verschmelzen. (Schreiben Sie zwei bis drei
Sätze!)

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

4 2 6

8. Aufgabe zum Gesamttext:
Warum wird die Übertragungskapazität beim VoIP besser genutzt als bei
leitungsvermittelten Telefonaten?  (Antworten Sie in Sätzen!)

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

3,5 1,5 5


